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ATA DA QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 17/10/2023. 

 

Ao décimo sétimo dia do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum: vereador Carlos Rangel, vereador Gelson 

Henrique, vereador Marcel Tai Gostei, Vereador Gion Flor, vereador Renan Bolinha, vereador 

Thiago Barbante, vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, vereador Marcelo Radar, 

Vereador Bruno Lucena e Vereador Roberto Emídio. Totalizando a presença de onze 

vereadores e um ausente, sendo eles: Vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 51ª Sessão Ordinária do ano de 

2023. O mesmo colocou em Discussão e Votação às Atas da 49ª e 50ª Sessão Ordinária do 

decorrente ano, onde foram Aprovadas por unanimidade de votos.  O secretário fez a leitura 

do EXPEDIENTE: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS (SEMIMSP). Vereador 

Gelson Henrique Protocolou nesta Casa Legislativa 05 pedidos de providências. Vereador Gion 

Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 04 pedidos de providências. Vereador Renan Bolinha 

Protocolou nesta Casa Legislativa 03 pedidos de providências. ORDEM DO DIA: PROJETO 

DE LEI - Projeto de Lei n° 64/2023 de autoria do vereador Gelson Henrique que: “DISPÕE 

SOBRE A COMEMORAÇÃO DO DIA DO EMPREENDEDOR NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MESQUITA”. TEMA LIVRE: O vereador Marcelo Radar fez o uso da 

tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores 

Marcos Antônio Vieira da Silva e Gilson Felix dos Santos. O vereador Carlos Rangel fez o 

uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulações e Aplausos aos 

senhores Loan Cavalcante Santos e Paulo Sergio de Souza. O vereador Dudu 2D fez o uso da 

tribuna para prestar suas notas de falecimento a Dona Neném moradora do bairro de Rocha 

Sobrinho. Logo em seguida, o secretario informou ao presidente Gelson Henrique a existência 

de um Requerimento de Urgência Especial para a inclusão do Projeto de Decreto Legislativo 

N°03/2023, Projeto de Decreto Legislativo N°04/2023 e Projeto Decreto Legislativo 

N°05/2023, todos de autoria do Vereador Marcel Taí Gostei. ORDEM DO DIA: 1° Discussão 

e Votação: Projeto de Lei N°64/2023, de autoria do vereador Gelson Henrique. Aprovado por 

unanimidade. ORDEM DO DIA: 2° Discussão e Votação: Projeto de Lei N°64/2023, de 

autoria do vereador Gelson Henrique. Aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: 

Discussão e Votação Única: Projeto de Decreto Legislativo N°03/2023 que concede o Titulo 

de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a advogada Silva Nathalia Rodrigues Cunha. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Decreto Legislativo N°04/2023 que 

concede o Titulo de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a pastora Eneide da Silva 

Pereira Lopes – Pastora substituta da igreja batista memorial de Mesquita. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Projeto Decreto Legislativo N°05/2023 que concede o Titulo de Cidadão 

Honorário do Município de Mesquita ao pastor Evaldo Germano Pereira Lopes – presidente da 

igreja batista memorial de Mesquita. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna para 

parabenizar a todos os homenageados e agradeceu a toda a sua equipe de trabalho. Nada mais a 

constar, o presidente Gelson Henrique encerrou a 51° sessão ordinária.   


